
To Darzentas Travel  

σας προτείνει 

Οδικές εκδρομές στην 

Ελλάδα 

4,5,6 & 7 ήμερες 2024 



ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(Η επιτυχία επαναλαμβάνεται) 

 

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ   

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : 19-25/7/2024   &  10-16/8/2024   &  30/8-5/9/2024   

 

1η ΗΜΕΡΑ :   

Αναχώρηση 19.00μ.μ. από Ομόνοια και 19.30μ.μ. από το Δημοτικό Θέατρο για το λιμάνι του Πειραιά. 

Τακτοποίηση σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες και καλό μας ταξίδι!!! 

 

2η HMΕΡΑ :  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε το οδικό μας ταξίδι για το Νομό Ρεθύμνης. Πρώτος μας σταθμός η αρχαία 

Ελεύθερνα. Μια πόλη δωρική (9ου-8ου αι. π.Χ,) που ήρθε σχετικά πρόσφατα στο φως και τα ευρήματα των 

ανασκαφών εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη.(Κόστος εισόδου στο αρχ. Μουσείο 3 ευρώ?). Η ιστορική μονή 

Αρκαδίου βρίσκεται πολύ κοντά. Η πολιορκία και η ανατίναξη του Μοναστηριού σήμανε την αρχή του τέλους της 

τουρκοκρατίας στο νησί. Οι χώροι του Μοναστηριού παραμένουν αναλλοίωτοι, γεγονός που συγκλονίζει. Στην 

απέραντη και ολοκάθαρη παραλία του Ρεθύμνου θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα φάμε μεσημεριανό φαγητό. 

Στην παλιά πόλη, την πόλη μιας άλλης εποχής, θα πιούμε τον καφέ μας και θα κάνουμε τη βόλτα μας. 

Επιστροφή στο Ηράκλειο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας ’ OLYMPIC ‘’ 3*** plus στην καρδιά της πόλης, 

δείπνο και βόλτα. 

 

3η ΗΜΕΡΑ :  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον ανατολικότερο Νομό της Κρήτης, το Λασήθι. Το έθιμο απαιτεί ένα σταθμό 

στον Άγιο Γεώργιο το Σεληνάρη για ένα κεράκι. Ο Άγιος Νικόλαος, η πρωτεύουσα του νομού, μας περιμένει. Θα 

πιούμε το καφεδάκι μας στις όχθες της «Βουλισμένης» λίμνης και θα θυμηθούμε ιστορίες για «νεράιδες και 

παλληκάρια» για «Φουρτουνάκηδες και Βροντάκηδες». Η τουριστική Ελούντα μας περιμένει για μπάνιο και 

φαγητό. Όσοι από τους εκδρομείς επιθυμούν μπορούν να κάνουν μια μικρή κρουαζιέρα στο νησάκι Σπιναλόγκα. 

Το κάστρο του μικρού νησιού πέρα από τη στρατιωτική του σπουδαιότητα σε άλλες εποχές, ήταν για μισό αιώνα 

περίπου και ο τόπος «εξορίας» των Χανσενικών όλης της Ελλάδας. (Κόστος μεταφοράς 10 ευρώ και κόστος 

εισόδου στο κάστρο 8 ευρώ?). Επιστροφή στο Ηράκλειο, δείπνο και βόλτα. 

 

4η ΗΜΕΡΑ :   

Μετά το πρωινό μας θα γνωρίσουμε, όσο γίνεται, το μεγαλύτερο σε έκταση νομό της Κρήτης, το Νομό 

Ηρακλείου. Πρώτος μας σταθμός η κωμόπολη των Αρχανών, ένας όμορφος παραδοσιακός οικισμός. Όσοι 



επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν το μικρό Αρχ. Μουσείο με τα πολύ σπουδαία ευρήματα από τα ιερά του 

Γιούχτα.(Είσοδος δωρεάν?).Θα πιούμε το καφεδάκι μας στην πλατεία της κωμόπολης και ύστερα θα 

κατευθυνθούμε προς τα νότια του νομού. Θα περάσουμε την πεδιάδα της Μεσαράς με τους απέραντους 

ελαιώνες, τους Αγίους Δέκα, την Αρχαία Γόρτυνα και τον Άγιο Τίτο για να βρεθούμε στο Λυβικό πέλαγος και στα 

Μάταλα. Εδώ σπάνε τα όρια του χρόνου και γινόμαστε όλοι νέοι αφού θα κάνουμε μπάνιο και θα φάμε κάτω 

από τις σπηλιές των χίπις της δεκαετίας του -60 και του-70. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και βόλτα. 

 

5η HMEΡΑ :   

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για το δυτικότερο νομό της Κρήτης, τα Χανιά. Πρώτος μας σταθμός οι τάφοι των 

Βενιζέλων στο Ακρωτήρι και παραδίπλα του Καγιαλέ μας εισάγουν στην ιστορία του τόπου και της πόλης που 

βρίσκεται μπροστά μας και χρειάζεται ελάχιστος χρόνος για να βρεθούμε κοντά της. Η γνωριμία μας με την 

πόλη αρχίζει από την Αγορά, τα Στιβανάδικα,την Τριμάρτηρη, την οδό Χάληδων και το «Σαντριβάνι» για να 

καταλήξουμε στο Ενετικό Λιμάνι, το Φάρο, το Μεγάλο Αρσενάλι και το Γενί Τζαμί. Μπορούμε να πιούμε την 

τσικουδιά μας (ρακή) στα γραφικά ταβερνάκια της Παλιάς Πόλης. Φαγητό και μπάνιο στην ολοκάθαρη θάλασσα 

του Κολυμβαρίου. Επιστροφή το απόγευμα στο Ηράκλειο, δείπνο και βραδινή βόλτα στην πόλη. 

6η   HMEΡΑ :  

Η τελευταία μας ημέρα στο νησί. Μετά το πρωινό μένουμε στην πόλη για να δούμε ό,τι δεν είδαμε. Νωρίς το 

μεσημέρι αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις βαλίτσες μας. Θα επισκεφτούμε τον αρχ. χώρο της Κνωσού και 

το Αρχ. Μουσείο Ηρακλείου, ένα από τα σπουδαιότερα του κόσμου.(Κόστος εισόδου και για τους δύο χώρους-

ενιαίο εισιτήριο-16 ευρώ για τους κάτω των 65 ετών. Όσοι δικαιούνται για τον όποιο λόγο έκπτωση πρέπει να 

έχουν και το έγγραφο που το αποδεικνύει. Για τους ανωτέρω χώρους προτείνεται ειδικός ξεναγός με 4 ευρώ το 

άτομο ?)Μπάνιο και φαγητό στο παραθαλάσσιο χωριό Αμμουδάρα. Εδώ μπορούμε να φάμε και «γαμοπίλαφο» 

αλλά και «αντικρυστό». Και δε θα φύγουμε από το Ηράκλειο αν δεν επισκεφτούμε το ενυδρείο της 

Κρήτης.(Κόστος εισόδου 6 ευρώ ?) Λένε πως είναι το μεγαλύτερο της Μεσογείου. Θα το διαπιστώσουμε. Μετά 

το ενυδρείο μας περιμένει το καράβι…και το ταξίδι της επιστροφής αρχίζει. Τακτοποίηση σε τετράκλινες 

εσωτερικές καμπίνες. 

 

7η  HMEΡΑ :  

Νωρίς το πρωί φτάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Από εκεί θα αφήσουμε πρώτα τους Πειραιώτες στο Δημοτικό 

Θέατρο και μετά τους Αθηναίους στην Ομόνοια. 

 

*Οι βραδινές μας βόλτες στην πόλη του Ηρακλείου είναι προαιρετικές και περιλαμβάνουν: Τη οδό 25
ης

 Αυγούστου, 

το Μεγάλο Μπεντένι και το Μεγάλο Κουλέ, την Πλατεία με τα Λιοντάρια, τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου, την ενετική 

Λότζια, τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη στον Προμαχώνα Μαρτινέγκο, τον Άγιο Μηνά και τον Άγιο Τίτο αλλά και 

μπουγάτσα στον Κιρκόρ. 

*Το ? αναφέρεται σε περσινές τιμές που μπορεί να αλλάξουν. 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  445 Η/B. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ OLYMPIC ‘’ 3*** plus στην 

καρδιά της πόλης του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ σε δίκλινα δωμάτια για 4 διαν/σεις, 3) Τα 5 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 

5 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα εισιτήρια του πλοίου σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες στην ημερήσια 

μετάβαση από ΠΕΙΡΑΙΑ για ΗΡΑΚΛΕΙΟ και σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες της επιστροφής μας 



από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ στην βραδινή μετάβαση, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 
2-7/9/2024 6ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Στο πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ ELYSION BOUTIQKE ‘’ 5***** 

ΓΥΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
Εκεί που η Δύση σμίγει με την Ανατολή..... 

ΔΕΥΤΕΡΑ 2/9/24 

Αναχώρηση 18.00μ.μ. από την ΟΜΟΝΟΙΑ και 18.30μ.μ. από τον ΠΕΙΡΑΙΑ με πούλμαν του γραφείου μας 

και επιβίβαση στο πλοίο. Οι κάβοι λύνονται, το πλοίο σφυρίζει και το ταξίδι μας ξεκινά(20.00μ.μ.)... 

Διανυκτέρευση εν πλω....   

ΤΡΙΤΗ 3/9/24 

Άφιξη το πρωί(08.00π.μ.) στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και αμέσως μετά κάνουμε 

στάση στην πόλη για μια πρώτη γνωριμία μαζί της. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε δυτικά για την όμορφη 

Αγιάσο. Καθ'οδόν θα κάνουμε μια στάση στη μαγευτική τοποθεσία Καρύνη με τα πανήψηλα πλατάνια και τα 

κρυστάλλινα νερά που συνθέτουν μια εξαιρετικά ευχάριστη ατομόσφαιρα. Εκεί θα δούμε μισοσβησμένα από τα 

χρόνο σχεδιάσματα του λαικού ζωγράφου Θεόφιλου αλλά και το δέντρο με την τεράστια κουφάλα που όπως 

λένε έζησε ο ζωγράφος μέσα σε αυτήν για δύο ολόκληρα χρόνια. Επόμενη στάση η Αγιάσος που βρίσκεται 

χτισμένη στη βορειοανατολική πλευρά του Ολύμπου ανάμεσα σε πλατάνια, μηλιές,καστανιές και απιδιές. Σπίτια 

με σαχνισίνια και μπαλκόνια με τζιράνια, μπιγκόνιες και βασιλικούς ανάμεσα στους στενούς πέτρινους δρόμου 

και τα καλντερίμια μας μεταφέρουν νοερά σε μια άλλη εποχή. Ξακουστή κωμόπολη η Αγιάσος από τα παλιά 

χρόνια για την αγγειοπλαστική δίνοντάς μας αριστουργηματικά είδη λαικής τέχνης. Εδώ θα προσκυνήσουμε την 

εικόνα της Παναγιάς της Βρεφοκρατούσας, ένα από τα έργα του Ευαγγελιστή Λουκά η οποία προέρχεται από τα 

Ιεροσόλυμα. Η εικόνα έχει την επιγραφή "Αγία Σιών"και έτσι η φράση "πηγαίνουμε στην Αγία Σιών" έγινε με τα 

χρόνια "πηγαίνουμε στην Αγιάσο". Επόμενή μας στάση με νότια κατεύθυνση το Πλωμάρι, η δεύτερη μεγαλύτερη 

πόλη της Λέσβου μετά τη Μυτιλήνη και πατρίδα του ούζου. Εδώ θα επισκεφθούμε το μουσείου ούζου 

Βαρβαγιάννη για να ανακαλύψουμε βήμα βήμα όλα τα στάδια και τα μυστικά της παραγωγής του ούζου. Χρόνος 

ελεύθερος για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα περνώντας ανάμεσα από τα χωριά του κόλπου της Γέρας 

φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση δωματίων. (Προαιρετικό μπάνιο στην πισίνα). Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 4/9/24 

Μετά το πρωινό μας κατευθυνόμαστε δυτικά. Περνώντας όμορφα χωριά όπως το χωριό Λάμπου Μύλοι, την 

περιοχή των αλυκών, του υγρότοπου του κόλπου της Καλλονής ο οποίος συγκαταλέγεται στους 10 

σπανιότερους υγρότοπους της Ευρώπης, καθώς και την κωμόπολη Καλλονή θα φθάσουμε  στην Ιερά Μονή 

Λειμώνος ή αλλιώς Μονή Αγίου Ιγνατιίου μιας και εκείνος ήταν ο ιδρυτής της.Εδώ εκτός των άλλων μπορούμε 



να επισκεφθούμε το Λαογραφικά και το Εκκλησιαστικό Μουσείο, το Λεσβιακό Σπίτι, την Πινακοθήκη και τη 

Βιβλιοθήκη της Μονής. Επόμενη στάση μας στο απολιθωμένο δάσος και επίσκεψη ξενάγηση στο Μουσείο 

Φυσικής Ιστορίας για να γνωρίσουμε από κοντά την εξέλιξη των φυτών και του δάσους της περιοχής πριν από 

20 εκατομμύρια χρόνια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε σε μια διάσημη παραλία που έχει τιμηθεί επανειλημμένα 

με Γαλάζια Σημαία και είναι πόλος έλξης χιλιάδων τουριστών. Εδώ, στη Σκάλα Ερεσσού θα κάνουμε το μπάνιο 

μας και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό παρέα με χταποδάκι ψητό, σαρδέλλες, 

καλοκυθοκορφάδες και μυρωδάτο ούζο. Επιστρέφοντας το απογευματάκι προς το ξενοδοχείο μας θα 

σταματήσουμε στη Σκάλα Καλλονής. Το μικρό λιμάνι με τα παραδοσιακά καίκια που ψαρεύουν τη γνωστή 

σαρδέλλα Καλλονής αποτελεί μια από τις πιο γραφικές εικόνες του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

(Προαιρετικό μπάνιο στην πισίνα). Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 5/9/24 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με βορειοανατολική κατεύθυνση σε ένα από τα ωραιότερα χωριά 

της ορεινής Λέσβου. Την Αγία Παρασκευή. Εδώ θα θαυμάσουμε αρχοντικά παλιές βιοτεχνίες και ελαιοτριβεία 

του 19ου αιώνα χτισμένα από πέτρα και ένθετα κόκκινα τούβλα με επιρροές από το Αιβαλί της Μικράς Ασίας, 

όπως το ελαιοτριβείο του Θεοδοσιάδη. Σε αυτό το ελαιοτριβείο σήμερα στεγάζεται το Μουσείο Βιομηχανικής 

Ελαιουργίας του Πολιτιστικού Ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς. Σημαντικός επίσης είναι και ο ναός του Ταξιάρχη 

που βρίσκεται στο κέντρο του χωριού και είναι ο μεγαλύτερος ναός σε μέγεθος μετά την Παναγία της Αγιάσου. 

Στην κεντρική πλατεία της Αγίας Παρασκευής κάθε χρόνο την τελευταία Κυριακή του Μαίου ή την πρώτη 

Κυριακή του Ιουνίου γίνεται το πανηγύρι του Ταύρου, προς τιμή του Αγίου Χαραλάμπους προστάτη του χωριού 

από τα χρόνια της τουρκοκρατίας και είναι από τα σημαντικότερα δρώμενα του νησιού. Το πανηγύρι διαρκεί 

τρεις ημέρες και μεταξύ των άλλων πλαισιώνεται και από ιππικούς αγώνες. Επόμενος σταθμός μας η Πέτρα η 

οποία πήρε το όνομά της από έναι βράχο που έχει ύψος 40μέτρα. Στην κορυφή του ανεβαίνοντας τα 114 

σκαλοπάτια εκτός από την υπέροχη θέα που θα απολαύσουμε θα προσκυνήσουμε και την εικόνα της Παναγίας 

της  Γλυκοφιλούσας που βρίσκεται μέσα σε μια εκκλησία του 17αιώνα. Χρόνος για μπάνιο και φαγητό. Επόμενη 

στάση μας η Μήθυμνα ή αν προτιμάτε ο Μόλυβος. Σημαντική κωμόπολη από την αρχαιότητα με το βυζαντινό 

της κάστρο να στεφανώνει την κορυφή της. Λόγω της υπέροχης αρχιτεκτονικής της έχει χαρακτηριστεί 

παραδοσιακός οικισμός και εδώ θα απολαύσουμε τον καφέ μας ενώ ο ήλιος γέρνει προς τη δύση του. Λέγεται 

ότι στη Μήθυμνα μπορούμε να απολαύσουμε το ωραιότερο ηλιοβασίλεμα σε όλο το νησί. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. (Προαιρετικό μπάνιο στην πισίνα). Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/9/24 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τα δύο πιο γνωστά σε όλη την Ελλάδα και όχι μόνο, ιερά 

προσκυνήματα του νησιού. Διασχίζουμε τον παραλιακό δρόμο προς βορρά και περνώντας χωριά όπως η 

Παναγιούδα και τα Πάμφυλλα φθάνουμε στη Θερμή. Εκεί στη θέση Καρυές τριγυρισμένη από απέραντους 

ελαιώνες θα επισκεφθούμε τη Μονή των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης. Συνεχίζοντας στον παραλιακό 

δρόμο της Θερμής απέναντί μας οι ακτές της Μικράς Ασίας, μας φέρνουν θύμισες από τις αλησμόνητες 

πατρίδες μας. Περνώντας από τις Νέες Κυδωνίες χωριό που δημιουργήθηκε από πρόσφυγες τα χρόνια του 

ξεριζωμού και οι οποίοι ήρθαν από το Αιβαλί δηλαδή τις Αρχαίες Κυδωνίες, φθάνουμε στο Μανταμάδο. Εδώ θα 

επισκεφθούμε τη Μονή του Ταξιάρχη φτιαγμένη από λάσπη και αίμα. Ομως ήρθε η ώρα να γνωρίζουμε και την 

αρχόντισσα του Βόρειου Αιγαίου. Τη Μυτιλήνη της καρδιάς μας. Ετσι επιστρέφουμε στην πόλη της Μυτιλήνης 

για το φαγητό μας αλλά και για να δούμε τα αξιοθέατα της μέχρι την ώρα της αναχώρησης του πλοίου μας. Ο 



Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Αθανασίου, ο Αγιος Θεράπων, η πιο εντυπωσιακή εκκλησία του νησιού, 

μουσεία όπως το Αρχαιολογικό, το Λαογραφικό και το Παραδοσιακό, το νεοκλασσικό γυμνάσιο, το κάστρο, τα 

πάρκα και τις πλατείες με τα αγάλματα της Σαπφούς, του Αλκαίου, του Αρίωνα, του Θεόφιλου,του Μυριβήλη, 

του Ελύτη  αλλά και άλλων ιστορικών μορφών που έζησαν ή έδρασαν στη Λέσβο. Το απόγευμα (18.00μ.μ.) 

επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και ενώ απομακρυνόμαστε από το λιμάνι της Μυτιλήνης το άγαλμα της Ελευθερίας 

που βρίσκεται στην προκυμαία μας αποχαιρετά με την ελπίδα να ξανασυναντηθούμε. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 7/9/24 

Πλημμυρισμένοι από τις ομορφιές και τα αρώματα της Λεσβιακής γης φθάνουμε νωρίς το πρωί (06.30π.μ.) στο 

λιμάνι του Πειραιά και κατόπιν στην Αθήνα με την υπόσχεση να ξανασυναντηθούμε σε μια επόμενη εκδρομή... 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 395 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ ELYSION BOUTIQKE ‘’ 

5***** σε δίκλινα δωμάτια (7km. από την πόλη της ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ) για 3 διαν/σεις (με όλα τα δωμάτια να 

έχουν την απίστευτη θέα στην θάλασσα του Αιγαίου), 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα 

σερβιρισμένα, 5) τα εισιτήρια του πλοίου σε αεροπορικές  αριθμησμένες θέσεις ΠΕΙΡΑΙΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ - 

ΠΕΙΡΑΙΑ, 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ 
5ΗΜΕΡΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 

ΙΟΥΛΙΟΣ: 15/7, 22/7, 30/7 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: 4/8, 12/8, 20/8, 26/8  //  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: 2/9 

1Η ΗΜΕΡΑ 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα 

περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε στο ΜΕΝΙΔΙ 

παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ επιβίβαση στο καράβι όπου θα μας μεταφέρει στο “Νησί 

των Φαιάκων” την ΚΕΡΚΥΡΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ το ( ‘’ POTAMAKI BEACH ‘’ 

3***plus). Δείπνο. Διανυκτέρευση.    

2Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό επίσκεψη στο ΑΧΙΛΛΕΙΟ “το καταφύγιο της ψυχής” της αυτοκράτειρας της Αυστρίας Σίσσυ, 

χτισμένο από την ίδια. Κατόπιν για ΚΑΝΟΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι της Παναγίας Βλαχέρνας και 

το ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ.  Επιστροφή στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε 

την πόλη της ΚΕΡΚΥΡΑΣ για μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το βόρειο τμήμα της ΚΕΡΚΥΡΑΣ , θα περάσουμε από ΓΟΥΒΙΑ – ΔΑΣΙΑ – 

ΥΨΟΣ – ΜΠΑΡΜΠΑΤΙ και θα φτάσουμε στην ΚΑΣΣΙΟΠΗ στάση. Συνεχίζουμε για ΡΟΔΑ  παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την πόλη της ΚΕΡΚΥΡΑΣ, θα δούμε τον πολιούχος της ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ και 

το Ανάκτορο των Αγ. Μιχαήλ & Γεωργίου στην κεντρική πλατεία. Συνεχίζουμε για την  ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα στο κοσμοπολίτικο θέρετρο με τις δαντελωτές ακτές και τα γαλαζοπράσινα νερά. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθεροι. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό επιβίβαση στο καράβι για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΡΓΑ στάση(προαιρετικό μπάνιο, γεύμα). 

Επιστροφή για ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  330 Η/Β (15/7, 22/7)  – 350 Η/Β (30/7, 4/8, 12/8, 20/8) – 320 Η/Β (26/8, 2/9) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ POTAMAKI BEACH ‘’ 3***plus 

σε δίκλινα δωμάτια στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ , 4) Τα 4 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα 

εισιτήρια των καραβιών A/R, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



ΓΥΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ  

(ΙΘΑΚΗ) – ΦΙΣΚΑΡΔΟ 
 

Στο πολυβραβευμένο « HOTEL IONIAN PLAZA » 4****  

Απεριόριστη πολυτέλεια και κομψότητα στην καρδιά του Αργοστολίου.  

Με εκπληκτική θέα στην περίφημη πλατεία του. 

Σήμα κατατεθέν της Κεφαλονιάς για διαμονή διακοπών.  

Ψηλά στην προτίμηση για διαμονή από ντόπιους και επισκέπτες 

με την αυθεντική Κεφαλονίτικη φιλοξενία. 

 

5ΗΜΕΡΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : ΙΟΥΛΙΟΣ: 15/7, 22/7, 29/7 // ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: 5/8, 26/8 // ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: 2/9 

 

1Η ΗΜΕΡΑ 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΠΑΤΡΑ 

επιβίβαση στο καράβι(γεύμα προαιρετικό) άφιξη στο λιμάνι της ΣΑΜΗΣ. Συνεχίζουμε για το ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ IONIAN PLAZA ‘’ 4**** στην κεντρική πλατεία. Ελεύθεροι για βόλτα και φαγητό. 

Διανυκτέρευση.  

 

2Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό  θα επισκεφτούμε τις ΚΑΤΑΒΟΘΡΕΣ, το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο του νησιού. 

Συνεχίζοντας τον γύρο της ΛΑΣΗΣ θα φτάσουμε στην όμορφη αμμώδης παραλία ΜΑΚΡΥΣ & ΠΛΑΤΥΣ ΓΙΑΛΟΣ 

με τα καταγάλανα νερά, παραμονή για μπάνιο.  Εν συνεχεία για το κοσμοπολίτικο ΦΙΣΚΑΡΔΟ, ένα πανέμορφο 

παραδοσιακό χωριό με το γραφικό λιμανάκι, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο 

μας. (Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας θα περάσουμε πάνω από την γραφική ΑΣΣΟ και την γνωστή 

παραλία του  ΜΥΡΤΟΥ θαυμάζοντας το ηλιοβασίλεμα). Διανυκτέρευση.  

 

3Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Μονή του ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ που φυλάσσεται το πόδι του Αγίου επίσκεψη. 

Συνεχίζουμε για το Μοναστήρι του ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ που είναι ο πολιούχος του νησιού και φυλάσσεται το 

σκήνωμά του, επίσκεψη. Κατόπιν για το Σπήλαιο της ΔΡΟΓΚΑΡΑΤΗΣ στάση. Στην συνέχεια  θα επισκεφτούμε 

το Λιμνοσπήλαιο της ΜΕΛΙΣΣΑΝΗΣ. Συνεχίζουμε για το παραλιακό χωριό της ΑΓ.ΕΥΦΗΜΙΑΣ παραμονή, 

μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Ελεύθεροι για βόλτα στην πόλη 

(Προαιρετική επίσκεψη παίρνοντας το Φ/Μ για να περάσουμε απέναντι στο ΛΗΞΟΥΡΙ για περίπατο και καφέ). 

Διανυκτέρευση.  

 

4Η ΗΜΕΡΑ 



Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Προαιρετικά) όσοι θέλουν 

μπορούν να κάνουν μια ημερήσια κρουαζιέρα στην γειτονική ΙΘΑΚΗ, την πατρίδα του Οδυσσέα ( Πρώτη 

στάση η παραλία ΓΙΔΑΚΙ για μπάνιο, επόμενη στάση το ΒΑΘΗ για καφέ και βόλτα, συνεχίζουμε για το 

ΚΙΟΝΙ γεύμα(προαιρετικό) και στην παραλία ΑΜΟΥΔΙ για μπάνιο για να καταλήξουμε στην ΑΓΙΑ 

ΕΥΦΗΜΙΑ) (Με αναχώρηση στις 9.30π.μ. και επιστροφή στις 17.30μ.μ. ΤΙΜΗ: 40euro).Επιστροφή το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθεροι για βόλτα και φαγητό στην πλατεία του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ. 

Διανυκτέρευση. 

 

5Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία της ΠΑΝΑΓΙΑΣ με τα 

φιδάκια. Συνεχίζουμε για την όμορφη παραλία της ΣΚΑΛΑΣ παραμονή, μπάνιο. Κατόπιν για ΠΟΡΟ, γεύμα και 

επιβίβαση  στο καράβι για ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΑΤΡΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  365 Β/Β (15/7,  22/7,  29/7) – 395 Β/Β (5/8,  26/8)  - 345 Β/Β (2/9) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ IONIAN PLAZA ‘’ 4****  στην 

πλατεία του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα εισιτήρια των 

καραβιών ΚΥΛΛΗΝΗ-ΠΟΡΟ-ΚΥΛΛΗΝΗ A/R, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

 



 

ΓΥΡΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
Στο ΗΟΤΕL « STRADA MARINA » 4**** στo λιμάνι της πόλης 

5ΗΜΕΡΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  ΙΟΥΛΙΟΣ: 15/7, 22/7 // ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: 5/8, 26/8 //  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: 2/9 

1Η ΗΜΕΡΑ 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  Εν 

συνεχεία για ΠΑΤΡΑ - ΚΥΛΛΗΝΗ επιβίβαση στο καράβι για ΖΑΚΥΝΘΟ Άφιξη στην πόλη, παραμονή, γεύμα και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ STRADA MARINA ‘’ 4**** στο λιμάνι της πόλης. Το υπόλοιπο της ημέρας 

ελεύθερο για μία πρώτη γνωριμία της πόλης και μπάνιο στην παραλία. Διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πανέμορφο προάστιο ΜΠΟΧΑΛΗ με την πανοραμική θέα ολόκληρης της 

πόλεως της ΖΑΚΥΝΘΟΥ, όπου και θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Χρυσοπηγής και το ερειπωμένο 

Βενετσιάνικο κάστρο. Επίσκεψη στο λόφο του ΣΤΡΑΝΗ εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός εμπνεύστηκε τον Ύμνο 

της Ελευθερίας. Εν συνεχεία για την αμμουδερή παραλία ΛΑΓΑΝΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το χωριό ΜΑΧΑΙΡΑΔΟ (επίσκεψη στην εκκλησία της ΑΓ. ΜΑΥΡΑΣ). 

Αναχώρηση για τα χωριά ΑΓ. ΛΕΩΝ - ΕΞΩ ΧΩΡΑ - ΜΑΡΙΕΣ - ΑΝΑΦΩΝΗΤΡΙΑ (στάση για να επισκεφτούμε τη 

Μονή, εκεί όπου είχε μονάσει ο Αγ. Διονύσιος). Εν συνέχεια για ΒΟΛΙΜΕΣ για να καταλήξουμε στην παραλία 

του ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Προαιρετική επίσκεψη με τις βάρκες στις ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΠΗΛΙΕΣ). 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΙΟΥ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Όσοι θέλουν μπορούν 

προαιρετικά να κάνουν βόλτα με τα καραβάκια στις Σπηλιές Κεριού και στο Μαραθωνήσι για να δούνε την 

CARETTA - CARETTA). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. 

Διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό θα έχουμε μια τελευταία γνωριμία με την πόλη της Ζακύνθου όπου θα επισκεφτούμε την 

εκκλησία του ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, τα ΜΟΥΣΕΙΑ της πόλης, το ΜΑΥΣΩΛΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΛΒΟΥ το γραφικό 

λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα. Παραμονή, γεύμα. Το μεσημέρι αποχαιρετώντας την όμορφη 

ΖΑΚΥΝΘΟ θα φτάσουμε ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΑΤΡΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  380 Η/Β (15/7,  22/7,  2/9)  –  398 Η/Β (5/8,  26/8) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο « STRADA MARINA » 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στο λιμάνι της πόλης, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 4 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα εισιτήρια των 

καραβιών A/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για 

το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α.  



ΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
 ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΑ ΑΓΙΟΥ ΠΑ’Ι’ΣΙΟΥ 

5ΗΜΕΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  ΙΟΥΛΙΟΣ: 17/7  //  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: 8/8, 26/8   //  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: 2/9 

1Η ΗΜΕΡΑ 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΛΑΡΙΣΑ, παραμονή, γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Εν συνεχεία για την ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ , 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο (‘’ SUN BEACH ‘’ 4****). Το απόγευμα ελεύθεροι για μπάνιο στην παραλία ή στην 

πισίνα του. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γύρο της χερσονήσου ΣΙΘΩΝΙΑΣ. Θα περάσουμε από ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ – ΨΑΚΟΥΔΙΑ - 

ΟΡΜΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ - ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥ και θα φτάσουμε στην τουριστική ΣΑΡΤΗ στάση. Εν συνεχεία για Ν. ΜΑΡΜΑΡΑ 

(ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑ) παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο με μια ενδιάμεση στάση στα 

ΨΑΚΟΥΔΙΑ. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

3Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΝΑΙΑ - ΙΕΡΙΣΣΟ για να καταλήξουμε στην ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα.(Όσοι θέλουν μπορούν να πραγματοποιήσουν έναν προαιρετικό περίπατο με το καραβάκι παραθαλάσσια 

για το ΑΓ. ΟΡΟΣ). Επιστροφή για ΑΡΝΑΙΑ στάση. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΣΟΥΡΩΤΗ όπου βρίσκεται η Μονή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου. Στην Μονή 

υπάρχουν τα Λείψανα του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη και ο τάφος του ΓΕΡΟΝΤΑ ΠΑ’Ι’ΣΙΟΥ.( Ο Γέροντας ΠΑ’Ι’ΣΙΟΣ 

κοιμήθηκε εν Κύριο στις 12/7/1994 και ενταφιάστηκε δίπλα από τον Ναό του Αγίου Αρσενίου). Εν συνεχεία για το γύρο της 

χερσονήσου ΚΑΣΣΑΝΑΔΡΑΣ. Πρώτος μας σταθμός η ΣΚΑΛΑ ΦΟΥΡΚΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζοντας τον 

γύρος θα φτάσουμε στο ΧΑΝΙΩΤΗ στάση και καταλήγουμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, όπου θα επισκεφτούμε τον ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ και τον ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ. 

Κατόπιν για ΛΑΡΙΣΑ παραμονή, γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. 

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :   355 H/Β ( 17/7, 8/8, 26/8 )   –   325 H/Β ( 2/9 )  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ SUN BEACH ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην παραλία ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 4 Δείπνα σε 

μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 

8) Φ.Π.Α. 

 



 

 

12-16/8/2024 5ήμερη 

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 
(ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΘΕΩΝ) 

ΓΥΡΟΣ ΘΑΣΟΥ - ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

 
ΔΕΥΤΕΡΑ 12/8/2024 
7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ  για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 
ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ και εφόσον κάνουμε μια 
στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ΚΕΡΑΜΩΤΗ επιβίβαση στο φέριμποτ και άφιξη στη ΘΑΣΟ, επίσκεψη στον 
ΛΙΜΕΝΑ του νησιού. Εν συνεχεία θα κάνουμε  τον  γύρο, θα περάσουμε από ΣΚΑΛΑ – ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ και θα 
φτάσουμε στην ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ, επίσκεψη. Συνεχίζουμε για ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ και θα φτάσουμε στην 
παραλία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για το λιμάνι, επιβίβαση στο φέριμποτ 
για ΚΕΡΑΜΩΤΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη, επιβίβαση στο καράβι για να μας μεταφέρει στο πανέμορφο 
νησί της ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ. Μετά από (2ώρες) περίπου ταξιδιού στο Θρακικό Πέλαγος θα φτάσουμε στο λιμάνι 
της Καμαριώτισσας , το μοναδικό λιμάνι στην βόρεια πλευρά του νησιού. Το εκπληκτικό πράσινο, τα 
παραδεισένια τοπία, τα μαγευτικά δάση, τα ρυάκια, τα ποτάμια και οι καταρράκτες της μας περιμένουν να μας 
αγκαλιάσουν και ν’ αφεθούμε σ’ αυτά. Ξεκινώντας την περιήγηση του νησιού με πρώτο μας σταθμό το 
μυστηριώδεις περιβάλλον του Αρχαιολογικού Χώρου της Παλαιόπολης και από εκεί στα ΘΕΡΜΑ για μπάνιο σ’ 
ένα από τα οργανωμένα beach bar και φαγητό στα παραδοσιακά ταβερνάκια. Ο επόμενος  σταθμός μας ο 
Παραδοσιακός Οικισμός της Χώρας, με τα πετρόχτιστα σπίτια και καλντερίμια του, κριμένος μέσα στο βουνό, 
βλέπει και παρατηρεί τα πάντα. Το απόγευμα θα καταλήξουμε και πάλι στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, 
επιβίβαση στο καράβι για το ταξίδι της επιστροφής στην Αλεξανδρούπολη και από εκεί στο ξενοδοχείο μας στην 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση.         
ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον ακριτικό νομό της ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ. Θα περάσουμε το ΣΟΥΦΛΙ, το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, την 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ και θα φτάσουμε στις ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ στα Ελληνοτουρκικά σύνορα, έλεγχος των απαραίτητων ταξιδιωτικών 
εγγράφων(Ταυτότητες νέου τύπου ή Διαβατήρια)  Πρώτος σταθμός μας η Παλαιά Ορεστιάδα , σημερινό Καραγάτς. Μία 
βόλτα στην πόλη θα μας οδηγήσει στον σιδηροδρομικό σταθμό. Εκεί που άλλοτε το Όριαν εξπρές είχε ένα από τους 
σταθμούς του. Επίσκεψη στον περιβάλλοντα χώρο. Συνεχίζουμε και κινούμενοι παράλληλα προς τον Έβρο , περνάμε την 
μακρά γέφυρα και κατευθυνόμαστε προς την πόλη που ίδρυσε ο Ανδριανός , την Ανδριανούπολη. Διατρέχοντας την πόλη, 
πρώτος σταθμός μας το μοναδικό Μουσείο Υγείας, στα αναπαλαιωμένα ανάκτορα του Μπεγιαζίτ και συνεχίζουμε για το 
σαράι ή τα παλάτια των σουλτάνων, που σήμερα σώζονται λείψανα αυτών. Επιστροφή στο κέντρο της Ανδιανούπολης . 
Επίσκεψη στο Τζαμί του Σουλτάνου Σελιμιγιέ το οποίο αποτελεί ένα αριστούργημα της Οθωμανικής και Ισλαμικής 
τέχνης(στα πρότυπα της Αγίας Σοφίας). Χρόνος για περιήγηση της παλιάς Ελληνικής πόλης, ψώνια στις κλειστές αγορές 
και γευστικές απολαύσεις στα παραδοσιακά εστιατόρια της. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή και πάλι μέσω Καστανιών στην 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ, στάση. Συνεχίζουμε τον δρόμο της επιστροφής με τις ανάλογες 
στάσεις καθ’ οδόν με φαγητό και καφέ για ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 360 Η/Β 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο  ‘’ ANATOLIA BOUTIQKE ‘’ 

3***plus στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ , 4) Τα 4 Δείπνα, 

5) Τα εισιτήρια των καραβιών για ΘΑΣΟ και ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ Α/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Την τοπική 
ελληνόφωνη ξεναγό στην ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ, 8)Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  
(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 
Πρακτόρων(Tour Operator), 10) Φ.Π.Α. 



4HMEΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ RELAX  

Στο «SKYROS PALACE» 4****     

ΣΚΥΡΟΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : 1 – 4/8/24,  8 – 11/8/24,  13 – 16/8/24,  22 – 25/8/24,  29/8-1/9/24 

1
η
 ΗΜΕΡΑ  

6:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΕΡΕΤΡΙΑ – ΒΕΛΟΣ στάση καθ’ οδόν.  Εν συνεχεία 

για ΚΥΜΗ επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ για να καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση δωματίων, γεύμα. Αργά το απόγευμα θα 

επισκεφτούμε την παλιά χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην 

σκιά ενός μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος 

ελεύθερος για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

2
η
 ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Θα 

περπατήσουμε στην παλιά Χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός 

μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για 

βόλτα. Εν συνεχεία αναχωρούμε για το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση που πολλές 

φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με γαλήνια ατμόσφαιρα και 

πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα στο πράσινο στάση. Κατόπιν για 

τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

3
η
 ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό οι εκδρομείς θα είναι ελεύθεροι να απολαύσουν τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Θα μπορέσουν να 

κάνουνε το μπάνιο τους στην πισίνα ή στην παραλία του. Το μεσημέρι θα έχουμε το γεύμα μας στο εστιατόριο 

του. Ξεκούραση και αργά το απόγευμα θα επισκεφτούμε την ΧΩΡΑ. Διανυκτέρευση.    

 

4
η
 ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Κατόπιν για την ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ 

της ΣΚΥΡΟΥ όπου θα επισκεφτούμε το κτήμα ΜΟΥΡΙΕΣ, ένας χώρος ελεγχόμενης αναπαραγωγής και διάσωσης του 

Σκυριανού Αλόγου.  Εν συνεχεία για το λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο φεριμπότ για ΚΥΜΗ. Άφιξη και 

αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 295 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ,  4) Τα 2 Γεύματα και 1 Δείπνο σε 

μπουφέ, 5) Δωρεάν κρασί χύμα, αναψυκτικά και μπύρα κατά τις ώρες των φαγητών, 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) τα 

εισιτήρια του πλοίου A/R, 8) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο, 9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 10) Φ.Π.Α. 



 

4ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Στο « ΚΥΤΗΕΑ RESORT » 4****   

ΚΥΘΗΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : 18-21/7/24,  22-25/8/24,  20-23/9/24 

 
1

η
 ΗΜΕΡΑ 

6:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση. Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ – 

ΣΚΑΛΑ και εφόσον κάνουμε μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην ΝΕΑΠΟΛΗ παραμονή, γεύμα (ελεύθερο) 

και επιβίβαση το μεσημέρι στο πλοίο για το ταξίδι μας στα ΚΥΘΗΡΑ. Άφιξη στο λιμάνι του ΔΙΑΚΟΦΤΙ και συνεχίζουμε για 

την ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

2
η
 ΗΜΕΡΑ  

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του νησιού την ΧΩΡΑ με το βενετσιάνικο χρώμα, τα γραφικά δρομάκια 

και το κάστρο της, στάση. Το μεσημέρι θα καταλήξουμε στο ΚΑΨΑΛΙ με το γραφικό λιμάνι και τους πανέμορφους 

κολπίσκους της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν μέσω ΚΑΛΑΜΟΥ – ΚΑΤΩ ΛΙΒΑΔΙ – ΛΙΒΑΔΙ – ΔΟΚΑΝΑ – ΑΡΑΙΟΙ θα 

φτάσουμε στον ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ ένα καταπράσινο χωριό για να απολαύσουμε τον απογευματινό καφέ μας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

3
η
 ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Παναγία ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ όπου η εικόνα της είναι το πολυτιμότερο κειμήλιο του 

νησιού και η απανταχού προστάτιδά τους. Εν συνεχεία για το γραφικό ΑΒΛΕΜΟΝΑ ένα από τα ομορφότερα ψαροχώρια 

της Μεσογείου, σ’ ένα γοητευτικό Κυκλαδίτικο τοπίο με γραφικά ταβερνάκια και πεντακάθαρα νερά, παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

   

4
η
 ΗΜΕΡΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το χωριό ΠΟΤΑΜΟΣ, το μεγαλύτερο των ΚΥΘΗΡΩΝ που αποτελεί το εμπορικό του 

κέντρο διατηρώντας παράλληλα τον γραφικό του χαρακτήρα. Θα περπατήσουμε και θα θαυμάσουμε αρκετά παραδοσιακά 

και νεοκλασικά σπίτια και θα ποιούμε τον καφέ μας σε κάποιο από τα παραδοσιακά καφενεία του. Εν συνεχεία για το λιμάνι 

του ΔΙΑΚΟΦΤΙ επιβίβαση στο πλοίο για ΝΕΑΠΟΛΗ άφιξη, γεύμα και συνεχίζουμε για ΣΠΑΡΤΗ - ΤΡΙΠΟΛΗ με ενδιάμεσες 

στάσεις καθ’ οδόν για ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 285 Η/Β ‘’ ΚΥΤΗΕΑ RESORT ‘’ //  265 H/B  ‘’ IRIDA ‘’ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τα ξενοδοχεία ‘’ KYTHEA RESORT ‘’ 4**** & ‘’ IRIDA ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ - ΚΥΘΗΡΑ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα, 5) τα 

εισιτήρια του πλοίου A/R (ΝΕΑΠΟΛΗ – ΚΥΘΗΡΑ – ΝΕΑΠΟΛΗ) , 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 18) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 



 

(+30) 2109917618-2109961548-2109961759  Γ.Παπανδρέου 30, Αργυρούπολη 

 sales@darzentastravel.gr       www.darzentastravel.gr 

 


